香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

## AUSTAR

## 奥星

## Austar Lifesciences Limited 奥星生命科技有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:6118)

## 正面盈利預告

本公告乃奧星生命科技有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,「本集團」)根據 香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條及內幕消息條 文(定義見上市規則)而作出。

本公司董事(「董事」,各為一名「董事」)會(「董事會」)謹此知會本公司股東及潛在投資者,根據就本集團截至2025年6月30日止六個月之未經審核綜合管理賬目及就董事會目前可取得資料所作的初步評估,預期將錄得截至2025年6月30日止六個月本公司擁有人應佔溢利約人民幣2,300萬元至2,500萬元,而截至2024年6月30日止六個月本公司擁有人應佔溢利約為人民幣588萬元。

此顯著利潤增長主要源於:(i)本集團對策略性增效措施的專注落實,具體體現在行政及研究與開發(「研發」)支出的優化;及(ii) 其他收益增加,此增長主要來自截至 2025 年 6 月 30 日止六個月錄得的匯兌收益。

行政與研發支出的優化,源於本集團在組織精簡化及卓越營運方面的主動舉措。這些措施不僅反映更嚴謹的資源配置,亦提升了財務靈活性,使本集團能將資源重新導向戰略增長領域。相關舉措不僅彰顯短期盈利能力,更構建了創造長期價值的可持續發展模式。

本集團仍在最終敲定本集團截至 2025 年 6 月 30 日止六個月之中期業績。本公告所載資料僅爲本公司管理層根據本集團現時所得之資料(包括本集團截至 2025 年 6 月 30 日止六個月之未經審核綜合管理賬目)的初步評估而作出,而並無以本公司核數師或董事會審核委員會已審閱之任何數字或資料為依據,並可能須予調整及修改。本集團之財務資料及表現詳情將於本集團截至 2025 年 6 月 30 日止六個月之中期業績公佈時披露,該中期業績預期於 2025 年 8 月下旬刊發。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

代表董事會 **奧星生命科技有限公司** 主席兼行政總裁 **何國強** 

香港,2025年7月31日

於本公告日期,董事會包括四名執行董事何國強先生、何建紅先生、陳躍武先生及周寧女士,一名非執行董事季玲玲女士,以及三名獨立非執行董事張立基先生、趙凱珊女士及梁愷健先生。